
KratfLe tedenske novice 
. Zastopnik ameriškega preds,xlnika Hoosevelta 
(pri Vatikanu Miron Tavlor je dopotovai v minu
l e m tednu v Rim in bo vršil službo pravega v _ ~ 
( poslanika pri Sveti stolici 
( Požar na italijanski ladji »Orazio« v Lionskem 
(zalivu na Francoskem je zahteval 110 človeških 
(žrtev, število pogrešanih znaša 110 in med temi 
(je 60 mornarjev ter 50 potnikov. 
( Nemci so potopili v minulem tednu leta 1934 
(zgrajeni 1430 tonski angleški rušilec s>Exmouth«. 
,Z ladjo se Je pogreznilo v morje tudi 174 mož 
.posadke. 
I Anglija in Francija bosta zasegli vse tovore 
,ladje, da si oskrbita na ta način zadostno šte
(Vito ladij za prevoz vojnih potrebščin. 
( Skupina francoskih poslancev je prispela dne 
(27. januarja v London na obisk. 
I Prvo delo v Parizu osnovanega poljskega na
rodnega sveta ali parlamenta je bilo sprejetje 
»resolucije, ki izraža naklonjenost Finski. 
( V Belgiji je bilo v aadnjeui času prepovedanih 
119 podeželskih časopisov radi pjotidržavne^a pi
l sanja. 
I Na široko zasnovana ameriška dobrodelna ak
>cija je dobila od nemške vlade dovoljenje, da 
to^ganizira na zasedenem poljskem ozemlju po
I možno akcijo v korist poljskega prebivalstva. 

290 jezikov, med katerimi je mnogo mrtvih, 
in narečij obvlada nemški jezikoslovec dr. Ludc
vik Harald Schiitz, kateri živi v Frankfurtu ob 

J Odri. 
Poveljnik prve kanadsko divizije, ki je prišla 

nedavno na Angleško, je general A. G. L. Mac 
.Haaghtoa. V pretekli vojni je bil major in se je 
(proslavil v mnogih bojih. Večkrat je bil ranjen 
jin za svoje raaluge je postal že s 30 leti gene
(ral. Kot tak je bil najmlajši general angleške 
. vojske. 
( 6637 te_Ui_ homh so zmataii ruski sovjeti v 
^enem tednu na firjska mesta, ki so daleč proč 
,od bojišč. S temi bombami so ubili IS ljudi, 109 
.pa ranili. Vsak od drobcev bomb ubiti Fjnec je 
,stal aovjete dve bombni letali in šest letalcev. 
, Finski letalec Jarma Sarvanto je uničil v šti
;r!h minutah šest sovjetskih letal. 
( Sovjetski letalci so bombardirali po finskih me
,stih 15 bolnišnic, ki so bile daleč vidno označene 
; z rdečimi križi. Ubitih je bilo poleg vojnih ra
, njencev sedem zdravnikov in 30 bolniških strežnic. 
I Pozimi 1839/40 so v Pensilvaniji v Združenih 
, ameriških državah napeljali prvi iz zemlje pri
i vreli petrolej v pripravljene tanke. 
I Trgovska, pogodba med Združenimi državami in 
(Japonsko je prenehala v noii na 27. januar. Ako 
,ne bo došlo do obnovitve trgovskih odnošajev, bo 
, porazno udarjena Japonska, katera je prodajala 
i v Ameriko V30 svilo, od Amerikancev pa je pre
if inala večino orožja in streliva za vojno s 83
i tajci. 
i Od začetka sedanje vojne je že bilo potoplje
n ih 208 ladij s skupno tonažo 1,003.651 ton. 
, Nikoli bi ne bilo vojne, ako bi vladale svetu 
krščanske žene in matere! 

i Kanadski parlament je bil nenadoma razpu?čen 
in bodo nove volitve marca. 


